郑州报业跨界深融"教育梦"

新加坡思德福教育(河南)合作项目落户郑州

郑州娃家门口上名校直通世界100强高校

本报讯"全球视野,中国情怀"走进现实。昨日,在国际上享有盛誉的新加坡思德福国际教育集团携手郑州报业集团、河南亚星集团签订合作协议,将共同兴办从幼儿园到小学、初中、高中一贯制的双语教学国际化教育项目,打造河南大型国际教育基地。

新加坡驻华大使馆商务一等秘书陈钰鑫、新加坡思德福国际教育集团董事长 Ruby 等出席活动。市人大常委会副主任王贵欣、副市长刘东、市政协副主席吴晓君出席活动。 郑报融媒记者 赵文静 刘伟平 张勤

打造河南大型国际教育基地

新加坡思德福教育集团从 事教育18年,目前拥有5个教 育品牌,30多所分校和高水准 的教育管理团队,输送了数万 名优秀学生进入世界名校。

"教育无国界!在全球一体化日益紧密的今天,教育也不例外,一定是相互融合、相互借鉴、相互合作。当今教育的目标就是培养符合现代世界发展理念,具有独立思考、探索、能力、自信、快乐成长的国际公民。"新加坡思德福国际教育集团董事长Ruby说。

这与郑州报业集团的"教育梦"不谋而合。

郑州报业集团近年来践行"互联网+"背景下的"报业+"发展理念,重点布金融科技、文创影视、融资上市、大数据运营四大板块。通过主业引领副业,副业反哺主业,实现了科学发展、良性互动。

郑州报业集团一直以来有两个梦想,一是投身国际教育产业,培训具有全球视野、中国情怀的孩子,即"全球眼、中国根"的孩子。二是进入健康养老和医疗产业。

郑州报业集团认为,办教育是"塑人之魂",办医疗是"救人之身"。披阅历史,放眼全球,世界强国无一不是教育大国,崛起之路无不伴随教育昌明。而医疗是健康的保障,民体康健,国运昌隆。因此,对一个责任主流媒体来说,拓新这两个行业,心系百姓,为民造福,这是担当,更是使命。

"郑州报业集团近年来在产业多元化发展方面取得了突飞猛进的成绩,此次签约更体现了在参与发展基础教育方面也体现了敢于担当、勇于创新的报业情怀。"郑州报业集团相关负责人说。

"全球视野,中国情怀",这 在过去可能还是一句口号或梦 想,如今已然照进现实。

5个月前,郑州报业集团与河南冠英教育集团签约合作,迈出了圆"教育梦"的第一步。此次郑州报业集团与新加坡思德福国际教育集团、河南亚岛等集团合作,将共同建设理念领先、跨文化、高品质的一流双语国际学校,打造河南大型国际教育基地。这就意味着,不出郑州,无需出国,郑州的孩子就能在家门口就读国际名校,接受中西文化精髓,成为中英双语人才,进而考取新加坡公立院校或世界各国著名学府。

副市长刘东表示,新加坡 思德福国际教育集团与郑州报 业集团、河南亚星集团成功签 约,共同致力于打造更高起点、 更高标准、更高水准的现代国 际教育,这必将为郑州成为国 家中心城市、加快郑州国际化 进程提供有益支撑。

郑州学子直通世界100强高校

Commission of the state of the

此次合作项目位于郑州西南的二七区"亚星锦绣山河"项目,按照计划,新加坡思德福幼儿园、小学将于2017年6月份开始招生,9月份正式开学。初中、高中将在2018年6月份开始招生,9月份正式开学。

记者还了解到,此国际化教育项目建成后,小学五六年级、初中有到国外就学的学生,该学校不需要通过中介机构可直接办理。届时,高中学生无需走出国门,即可参加世界认证考试,申请全球100强大学就学。

亚星集团董事局主席高国安说,希望此项目以其示范性窗口效应使郑州二七区基础教育得到整体提高,进一步提升城市品位,达到聚集人气、繁荣地方经济、改善投资环境的作用,为郑州乃至全省树立多样化、国际化办学方面树立样板。同时,解决在郑州投资的外国企业外籍工作人员子女上学的问题。

作为城乡二元结构典型的 教育大区,近年来,二七区结合 当前教育改革与发展的趋势, 按照"三个二七"发展思路,立 足区域特色,推进教育改革创 新,稳步推进教育"六名工程" 建设,探索"以追求质量为核 心、打造品牌为方向、提升服务 为目的"的区域教育高位均衡、 优质特色发展之路,逐步形成 了以"多元共生、和而不同、优 质特色、高位均衡"为核心的 "多彩教育"发展模式。连续3 年蝉联郑州市教育督导评估冠 军,成为全国首批义务教育发 展基本均衡县(区)。

二七区相关负责人表示,在 今后的工作推进中,二七区将全 力支持项目建设,在手续办理、 品牌建设方面开辟"绿色通道", 实现项目的健康快速推进,努力 将学校建设成高品质的一流双 语国际学校,把"在家门口上国 际名校"变成郑州人民的福祉。

我省出台17条意见全面推进政务公开

行政处罚文书网上能查到民生资金咋使用也要公布

本报讯 到2020年,全省公开内容覆盖权力运行全流程、政务服务全过程。昨日记者获悉,省委办公厅、省政府办公厅近日印发《关于全面推进政务公开工作的实施意见》,从17个方面部署我省各级行政机关政务公开工作。

根据部署,到2020年,全省政务公开将迈上新台阶,实行政务公开负面清单制度,公开内容覆盖权力运行全流程、政务服务全过程。 郑报融媒记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

民生资金咋使用要公开

决策公开

实行重大决策预公开制度,除依法应当保密的外,对提交政府有关会议审议的涉及群众切身利益、需要社会广泛知晓的重要改革方案、重大政策措施、重点建设项目等行政决策事项,牵头部门要广泛听取公众意见。

执行公开

重要改革方案、重大政策 措施执行情况的公开,重点公 开工作措施、实施步骤、责任 分工、工作进展、取得成效、监 督方式等信息。

社会公益事业发展情况公开

重点公开城乡低保、城市特

困人员供养、医疗救助、临时救助、减灾救灾、慈善事业等信息。 管理公开

推行权力清单、责任清单 公开工作,建立健全清单动态 调整公开机制,推行行政处罚 文书网上公开制度,各级政府 要推动执法部门公开执法事 项的职责权限、执法依据、裁 量基准、执法流程、救济途径 等,逐步推行行政处罚文书网 上公开制度。

民生资金分配公开

重点围绕实施精准扶贫、精 准脱贫,加大扶贫对象识别认定 及扶贫资金分配、使用、监管等信 息公开力度,接受社会监督。

推进服务公开,让群众少跑路

推进"互联网+政务服务",加快省级政务服务中心建设,制定全省政务服务中心管理办法。

完善政务服务大厅"一个 窗口"受理、"一站式"办理、重 大项目分级协调督办等便民 服务功能,推动实体服务中心 向网上服务大厅延伸。同时, 要求政府部门畅通咨询电话, 让信息多跑路,让群众少跑 腿。简化办理流程,精简证明 事项及前置程序,打通政府联 系服务群众的"最后一公里"。

主要负责人每年解读重要政策不少于1次

如何让百姓读懂"红头 文件"?《意见》明确,要加强 政策解读,按照谁起草、谁解 读的原则,坚持政策文件制 定与解读方案、解读材料同 步组织,同步审签,同步部 署。各市县政府、与宏观好 济和民生关系密切的省政府 部门主要负责人,每年解读 重要政策措施不少于1次。

重大突发事件发生后, 应在24小时内举行新闻发布 会,调查处理结果及时向社 会公布。遇有重要社会关 切,各地各部门主要负责 人要当好"第一新闻发言 人",表明立场态度,发出权 威声音。

政务公开也要纳入绩效考核体系

根据部署,对政务公开 工作落实不到位的,将会被 问责。今后要强化政务公开 责任追究制度,定期对政务 公开工作开展情况进行督查,把政务公开工作纳入绩效考核体系,所占分值权重不低于4%。

郑州高铁助力慈善 捐赠850多件衣物

本报讯 昨日上午,在郑州东站大厅,一场温馨的"衣暖人心"捐赠活动吸引了过往乘客的关注,由郑州慈善总会和郑州铁路局郑州客运段高铁一队共同发起的"衣暖人心"捐赠活动举行,现场共捐赠850多件衣物。

活动中,郑州慈善总会为郑州 客运段高铁一车队授予"慈善志愿 者工作站"荣誉铜牌,爱心公益联盟 为郑州客运段高铁一车队授予"衣 暖人心爱心捐赠单位"荣誉铜牌。

郑州慈善总会有关负责人表示, 郑州高铁一队对郑州慈善总会"衣暖 人心"慈善项目进行捐赠与支持,希 望更多的爱心单位、个人加入到郑州 慈善的队伍中来,共同传递绿城爱 心。郑报融媒记者 裴蕾 马茹青

中学设立爱心基金 为困难师生排忧解难

本报讯 我市有一支校园慈善 爱心基金成立。昨日上午,郑州市第 二中学慈善救助基金成立仪式举行。

据悉,郑州市第二中学与郑州慈善总会现场签约成立的"郑州市第二中学慈善救助基金",旨在帮助优秀贫困学子顺利完成学业,同时也用于困难师生大病、意外事故救助等活动,为困难师生排忧解难,使教师安心教书、幸福教书,学生安心学习、幸福学习。

郑报融媒记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽